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Connexion internet : résultat du sondage – les commentaires …

Ras le bol d'Internet. Ça rame tout le temps....... 27/05/2015 21:22

un débit faible avec une cotisation plus cher que la fibre 27/05/2015 21:16

pendant les videos les images et le son coupent et rament 27/05/2015 19:43

qualitée de la CONNEXION très nettement dégadée depuis les travaux de fibre réalisé sur la route de cossé. 27/05/2015 17:37

Bonjour je ne suis pas satisfait de mon débit et du réseau de téléphone mobile MERCI à bientot...26/05/2015 12:12

J'ai appelé Orange qui a fait déplacé un technicien. Le Technicien su sous-traitant m'a annoncé qu'il tournait sur Astillé depuis presque 2 mois et qu'il ne pouvait rien faire. Il n'a réglé aucun problème. Il faudrait que l'armoire 
générale soit basculée sur la fibre afin d'améliorer légèrement le débit. J'ai des soucis de plantage même sur une simple navigation...cordialement. 26/05/2015 06:55

Bonjour, Comment vérifier son débit descendant? Bonne journée 25/05/2015 20:27

j'avais le même problème chez sfr . et c'est pire chez orange 25/05/2015 19:16

on paye pour un service qui est très loin d'etre satisfaisant 25/05/2015 09:41

Mauvais service vu le tarif !!!! 24/05/2015 16:30

J'espère que les conditions de connections vont s'améliorer rapidement car j'en ai de plus en plus besoin professionnellement.(téléchargement de planning et autres info professionnelle)et cela devient un vrai handicap pour 
travailler correctement. 24/05/2015 08:55

souhaitent des informations sur le deploiement de la fibre afin de sortir de l’âge de pierre 24/05/2015 08:27

Insatisfait 24/05/2015 02:46

bonjour, j ai parler avec le directeur de la communication du conseil général par téléphone, les travaux comment début juin et fini le 15 juin 2015, est ce que c est vrai? car il aura une pétition par la SUITE 23/05/2015 16:07

Malheureusement les fournisseurs d'accès se fiche de notre débit, que ce soit pour les loisirs mais surtout pour le travail. Cela doit être un plus pour l'attractivité de notre commune pour accueillir des entreprises. Et donc 
prioritaire. 23/05/2015 15:40

Ca ne peut pas bien marcher : Orange n'intervient pas pour RÉPARER les cartes défectueuses dans le NRAZO (propos d'un technicien Orange) ... en quelques mots, Y'EN A MARRE 23/05/2015 13:53

Bonjour, Je suis des COURS PAR CORRESPONDANCE mais je ne peux pas telecharger mes videos de cours à Astillé. Ce n est pas normal. Regarder la télévision en streaming est impossible sauf tres tot le matin avant 
8h. 23/05/2015 13:36

C'est juste infernal, les heures de pointes ou les personnes sont chez elle, après 18:00 et weekend. Soit FT revoit l'infrastructure du réseaux dans la commune ou alors ils nous passent a la fibre. Si ils installent la fibre je 
changerai d'opérateur sans problème, l'installation à leur charge et pourquoi pas un geste commercial sur les FORFAIT tout en 1. 23/05/2015 13:25

https://fr.surveymonkey.com/analyze/CysnCuQ45k_2FlXC7rZFdIu9PdsiIc0sIloeg1ECzF_2FZM_3D%2393414056
https://fr.surveymonkey.com/analyze/CysnCuQ45k_2FlXC7rZFdIu9PdsiIc0sIloeg1ECzF_2FZM_3D%2393414056
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